

Стремление к безупречности

Клиника «Премьер-Дент» оказывает стоматологические услуги ульяновцам уже 10 лет. Руководитель клиники Алла Пушкирова рассказала об уникальных особенностях своей компании

Алла Николаевна, в чем отличие клиники «Премьер-Дент» от остальных?

Клиника «Премьер-Дент» – это не только коммерческая клиника, где качественно лечат зубы на хорошем оборудовании, но и место с особой атмосферой, где пациент встретит своего доктора, на прием к которому будет ходить с удовольствием. У нас все направлено на то, чтобы снять беспокойство, стресс и подготовить к последующим процедурам. Я слежу за тем, чтобы эта работа велась как можно тщательнее. Мои сотрудники стараются решать проблемы прежде, чем они появятся. Стремятся обеспечить прием, который восхищает. Мечта каждого стоматолога клиники

«Премьер-Дент» заключается в том, чтобы пациенты не только полюбили свою новую улыбку, но и насладились самим процессом лечения. У нас исключительно комфортная атмосфера, чуткое и заботливое отношение к каждому. Пациенты чувствуют себя спокойно и расслабленно.

Трудно ли вам быть руководителем?

Быть руководителем – это всегда ответственность и необходимость в получении новых знаний. Я по профессии юрист. Выпускница Президентской программы переподготовки управления кадров, сейчас обучаюсь в рамках программы MBA President. Полученные знания помогают решать вопросы, связанные с организацией работы клиники. Лечебными вопросами занимается главный врач, Галина



Аксенова. Сейчас сформирована команда профессионалов. Их задача – сделать чью-то жизнь лучше, заботиться о здоровье, качественно лечить зубы. А это комплекс действий, от которых зависит очень многое и которые нужно постоянно совершенствовать.

Вы довольны своей командой?

Однозначно – да! Мы вместе постоянно расширяем возможности современной стоматологии, посещая стоматологические конгрессы и выставки. Им нравится учиться, а знания – это залог успеха во всем.

Какая процедура в «Премьер-Дент» пользуется наибольшим спросом?

В последнее время увеличился спрос на протезирование безметалловой керамикой, потому что это наиболее приемлемый способ достичь эстетического результата.

Есть ли у вас планы на предстоящий год?

Я открываю детскую стоматологию, где врачи могли бы стать друзьями маленьких пациентов. Построение дружеских отношений с ребенком – это гарантия успешного лечения зубов у детей.

Что вы хотите пожелать читателям в новом году?

Что может пожелать руководитель клиники? (смеется) Конечно, крепкого и полноценного здоровья. А это, прежде всего, здоровые и красивые зубы!



Набор
для отбеливания,
Swiss Smile,
12 000 руб.

Лицензия №ЛО-73-01-000837
от 28 февраля 2013г. выдана Министерством
здравоохранения Ульяновской области

ПРЕМЬЕР ДЕНТ
Центр дентальной имплантации

Инновационный центр
Стоматологической Ассоциации России.
Ульяновск, ул. Льва Толстого, 38/16,
76-78-88, premerdent.ru